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树都种好了，开始设计建筑平面



停
车
场

入口前的小路

首先大概确定建筑范围



这里留出小空间是
为了以后方便人从
外面直接进入修建
被建筑包围的树木
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入口方向已定

为什么形状
差那么远！？

把办公室放在入口处

方便人们先大概了解这个展览馆
相当于博物馆的前台

土丘（地势因素）

第一步
深棕红色为实际平面
浅棕红色为未经调整平面
形状大概吻合
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第二步

进入门口后首先需要一个展厅

为什么形状
还是差那么
远！？

因为

1.我们需要墙面平整的展览厅
2. 降低了建造结构上的难度和复杂性

至于这里

也是为了降低复杂性
当然还有一个原因

建筑师中村拓志

不如我们来
做这种效果

业主



厅

啡厅

办

厕

第三步

厕所

厕所最重要的一点方便使用

厕所所需面积小，剩下面积
用来放置外部机器设备，并
且背向入口，不影响美观
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第四步
到底哪个做咖啡厅
哪个做厨房！？

咖啡厅

厨房

假设 对于游客来说

浪费
空间
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第四步

厨房

咖啡厅
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第四步
还是差很远。。。。（—.—||）



厅

啡厅

办

厕

第四步 厨房（半开放式）

游客行走需要空间 于是厨房有两种方案

明显后一种能

1.让游客与厨师产生更多互动

2.游客也更好地观察到厨房的情况
类似于吧台
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第四步

跟实际还是差一点

为什么？

原来是因为地形,因此必须调整

厨房（半开放式）
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第五步 咖啡厅

左边由于

树形特别
树枝高度
特别低

所以范围
必须缩小
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第六步

为什么范围缩小了那么多？

建筑师中村拓志

我想让这里的游
客能从里面看到
外面的树，距离
太近了只能看到
树干



建筑工人 这么奇
葩的曲
线叫我
怎么弄？

建筑师中村拓志

不用担心，
每段曲线都
是由不同的
圆弧构成的，
方便施工时
定位

过程

例如



最终建筑形态

没错。。平面还不算复杂

曲面

更复杂！

我来大致介绍一下曲面生成的过程。。。



曲面生成过程 假设这是一
个未经调整
的建筑体块

这是一棵抽象
的树体块

经过计算
树的大小
范围以及
有风时树
枝摇晃的
范围，生
成曲面

实际过程复杂得多
1.得出每条分支末端的三维坐标
2.计算摇晃范围
3.结合实际结构生成合适的曲面



开天窗
模拟森林中
阳光从树与树之间洒下的感觉

那这里为什么不开？

因为这里是
办公室和厨房
不需要天窗



开窗

木结构实现
曲面

室内布置

材料


